

合肥对宾馆、浴室、商场等公共场所中央空调抽检时发现 省城10家只有1家清洗空调风管

星报讯(记者 李婉婷) 夏季是空调使用的高峰期,在人群比较集中的宾馆、商场等公共场所,集中空调通风系统的卫生安全日益受到人们的关注与重视。合肥市卫生监督部门近期对全市三星级以上(含三星级)宾馆、公共浴室、商场等10家公共场所集中空调通

风系统进行了检查,结果显示只有一家商场按照规定对集中空调通风系统的一部分风管进行了清洗消毒。

据介绍,此次检查主要包括使用单位的设施设备及运转情况、清洗消毒情况、档案建立管理情况等,并使用“机器人”对风管进行实地查看。通过监督检查发现,部

分集中空调使用单位按要求对过滤网进行了清洗,只有一家商场对集中空调通风系统的一部分风管进行了清洗消毒。针对检查中发现的问题,卫生监督部门下达了卫生监督意见,提出了整改落实措施,要求限期整改。

卫生监督部门还抽检了主要包括集中

空调通风系统中冷凝水/冷却水中的嗜肺军团菌以及通风管道的积尘量、细菌和真菌总数等指标,共采集了20个风管段面的样本,10份冷却水/冷冻水,相关卫生指标正在检测中。卫生监督部门将对存在问题的单位进行复查,对不整改或整改不到位的单位,依法予以行政处罚。

武警哥哥好帅,真枪更帅!

小记者们昨天圆了橄榄绿的梦



终于摸到了真枪!



现场报道③

星报讯(吴晶 记者 李婉婷 赵莉/文 倪路/图) 盼望着!盼望着!走进警营的日子到了!听说能摸到真枪,小记者们兴奋得一大早就起床了。昨天是星报小记者军事科技夏令营的第三天,小记者们来到武警安徽总队直属支队二大队参观,可是过足了战士瘾。

武警“擒敌”,小记者大呼“太帅了”

“下面进行第一个表演训练,擒敌术。”主持人的话刚一出口,场下的叫好声、掌声就响成一片。武警们两人一组,一个扮“官兵”,一个扮“强盗”,擒敌术耍起来。见“强盗”被“官兵”踩在脚下动弹不得,小记者们也情不自禁地笑着鼓起掌来,“打得好打得好,太帅了!”

擒敌术、刺杀操、警棍盾牌术,一个接一个的表演项目,看得小记者们目不暇接。

小男生圆了橄榄绿的梦

汪泽生一直是个“军事迷”。妈妈说,他最大的梦想就是穿着迷彩服去警营里摸摸真枪。这不,他的梦想就在昨天实现啦!

一把把崭新黝黑的步枪整齐地排列在长桌上,武警官兵边为小朋友们演示拆装过程边介绍:“这是81式自动步枪,那是95式自动步枪,95式是目前国内最先进的自动步枪。”随着咔嚓一声,空弹夹被利落地拆卸下来。

模拟采访、才艺表演热火朝天

下午,星报记者对小记者们进行了采访培训。小记者畅所欲言自己眼中的记者是什么样的;才艺表演穿插课堂中间,寓教于乐,小记者们可谓是“H”翻天。

吃过晚饭,小记者们稍作整顿便投入到实战采访环节。接受采访的是安徽光学精密机械研究所光学工程中心主任陈结祥,抛出的问题让陈结祥感到惊讶呢。

合肥婚博会专线昨日开通

星报讯(记者 赵莉) 古人说,人生大事莫过于金榜题名、洞房花烛。现实中,繁琐的结婚事宜让不少新人感觉头大。由合肥团市委、民政局、商务局联合主办的2013合肥首届婚博会将于8月10日~11日在安徽国际会展中心举行,并于昨日开通了合肥婚博会专线,方便新人们筹备结婚大事。

此外,此次婚博会的组委会开通了服务专线,有需求的朋友可以拨打三路专线咨询:18919606361、18919606362、18919606365。

下月合肥将再添4座加气站

星报讯(记者 徐涛) 合肥市城乡建设委近日对外宣布,经规划建设,今年年初合肥市区建设的4座加气站,预计8月份都将具备对外营业条件。这4座新增的加气站分别是固镇路加气站、土山路加气站、北京路加气站、铜陵路加气站。

据了解,合肥目前使用天然气的合法车辆已有12000辆左右。由于西气东输、川气东送双气源的保障,合肥市现有的CNG标准站和子站,每天加气能力达70多万立方米,总体供应充足。

牛角大圩葡萄20日上市咯

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟) 东大圩的葡萄还没上市,想尝尝“合肥味”的葡萄,那就到合肥市包河区牛角大圩生态示范旅游景区游览一番吧!记者获悉,预计本月20日左右,牛角大圩将推出葡萄采摘活动,黑提、巨玫瑰等葡萄将抢先上市,价格预计在15~18元/斤。

合肥招投标上半年交易近700亿

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 轨道2号线、中盐红四方厂区拆除、千辆出租车经营权转让……记者昨日从合肥招投标中心了解到,1~6月,该中心完成政府采购等各类项目共2158个,交易金额达696.92亿,同比增长62%。

与此同时,公共资源交易的领域和范围也在不断拓展。除了有首个民企安徽奥来新能源产业化基地转让,新站区15亿企业债券的发行也在此“寻觅”主承销商。

双凤开发区端掉96个传销窝点

星报讯(宋忠伟 记者 沈娟娟) 一个小区内藏着96个传销窝点,你相信吗?合肥双凤开发区联合公安、工商等执法部门组建了400人的综合执法队伍,对北城世纪城小区部分涉嫌传销的住户进行了重点排查,一举端掉了这96个传销窝点。

想见“合肥号”飞机还要再等等

7月12日,合肥至义乌航线准点起飞

星报讯(星级记者 王玉) 原计划在7月10日降落合肥新桥机场的“合肥号”飞机,因为要进行行业飞行验收,因此来合肥的日子还要再等等。昨日记者从幸福航空了解到,虽然“合肥号”不能按时到来,但是12日合肥-义乌航线将准点飞行。届时两地之间的旅客出行,还可享受到3折的机票价格优惠。

10日,“合肥号”暂时不来合肥

昨日记者从幸福航空了解到,为合肥新桥机场起飞助威加油的“合肥号”飞机,目前已经完成飞机外层的图案喷

漆,近日将由幸福航空接回西安机场。

不过,因为这架“合肥号”要进行一些行业飞行的验收,因此原先在7月10日降落到合肥新桥机场的计划,将被推迟。

昨日幸福航空公司相关负责人说,虽然“合肥号”暂时来不了合肥,但是合肥-义乌航线会在12日准点起飞的。

首飞义乌机票3折销售

7月12日由幸福航空执飞的合肥-义乌航线,执飞机型为国产新舟60客机,每天一班,其中每周一、三、五航班,航班号JR1545,合肥12:35起飞,14:

05义乌落地,返程航班号JR1546,义乌14:40起飞,16:20合肥落地。每周二、四、六、日的航班号JR1545,合肥17:30起飞,19:00义乌落地,返程航班号JR1546,义乌19:35起飞,21:15合肥落地。

据悉,合肥-义乌航线开航初期,在幸福航空官网预订仅需3折210元(票量有限以查询为准),这个价格甚至低于两地间动车票价。此外,该航线采用经济、可靠的国产新舟60机型,根据国家相关政策免收民航建设基金,出行更加划算无负担。